

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета



Апрель 2023

Выпуск № 8

7+

В этом выпуске:

<i>Диктант Победы</i>	1
<i>«Алмазный фонд школы»</i>	2
<i>Социальная практика 8а класса.</i>	3
<i>Парламентский урок</i>	
<i>Новости школы. Работа ШСМ</i>	4

«Диктант Победы»

Самый масштабный тест на знание истории Великой Отечественной войны — «Диктант Победы» сегодня написали во всех уголках России, новых регионах России и в 46 странах.

Учащиеся 9-11 классов школы, учителя, педагоги дополнительного образования СП «Созвездие» и СП «Фортуна» присоединились к Всероссийской исторической акции «Диктант Победы 2023». В течение 45 минут участники выполнили 25 заданий. Вопросы касались победы Красной армии в Сталинградской и Курской битвах, освобождения Донбасса от немецких оккупантов и прорыва блокады Ленинграда, легендарных личностях Великой Отечественной войны.

Диктант Победы 2023 — одно из тех мероприятий, которое позволило прикоснуться к исторической памяти, попробовать свои силы и узнать новое о прошедшей войне и её героях.

На площадке нашей школы приняли участие 104 человека.



Проект "Без срока давности"



В рамках реализации проекта "Без срока давности" 19 апреля ученики школы присоединились к Дню единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Учителя истории и учащиеся рассказали о Великой Отечественной войне и о причинах возникновения таких явлений, как "геноцид" и "фашизм".

Эти уроки мужества еще раз напомнили, какой ценой досталась советскому народу Победа в Великой Отечественной войне и что мы должны помнить об этом не только в памятные дни, но и всегда.



Областная акция «Переключка Постов №1»

12 апреля – День космонавтики — памятная дата, посвященная первому полету человека в космос.

В этот день в м.р. Камышлинский прошла областная акция «Переключка Постов №1 «Этих дней не смолкнет слава», посвящённая первому полёту человека в космос, на Пост №1 заступили строевые группы: Юнармейский отряд "Вымпел" ГБОУ СОШ с. Камышла, Детское объединение "Юный Патриот" СП "Созвездие"

«Алмазный» фонд школы.

*«Вся гордость учителя в учениках,
в росте посеянных им семян ...»*

Д.И. Менделеев.



Главная задача современной школы – это раскрытие способностей личности, готовой к жизни в высокотехнологичном, конкурентном мире (из образовательной инициативы «Наша новая школа»). Основная идея федерального проекта «Успех каждого ребенка» в создании комплексной модели поддержки талантливых детей, обеспечивающее раннее выявление, обучение и воспитание одарённых детей, реализация их потенциальной возможности. Одарённые дети должны рассматриваться как национальное достояние страны, поскольку самые большие надежды на улучшение условий жизни и процветание России связаны именно с одарёнными молодыми людьми.

Сегодня главной целью образования становится не передача знаний и социального опыта. А развитие личности ученика, его способности самостоятельно ставить учебные цели. Проектировать пути их реализации, контролировать и оценивать свои достижения, то есть формирование умения учиться.

В каждой школе есть ученики, которые являются гордостью учителей, их опорой. Такие ученики составляют золотой фонд школы, на них всегда можно положиться. Они поражают своим трудолюбием, целеустремленностью, талантом учиться. Одним из таких учеников является ученик 10 класса ГБОУ СОШ с. Камышла Шайхутдинов Алмаз. Наиболее выражены познавательные способности Алмаза к освоению физики. Он постоянно стремится к раскрытию своего внутреннего потенциала. Отличается оригинальностью мышления, удивляет всех своими идеями, нестандартно подходит к решению задач.

Шайхутдинов Алмаз ежегодно принимает участие в конкурсах и предметных олимпиадах разного уровня и добивается высоких результатов

В прошлом 2021-2022 учебном году получил сертификат от Самарского регионального центра для одарённых детей за успешное освоение модуля «Избранные главы механики» дистанционного курса «Вега»; представил свой проект в областном конкурсе исследовательских проектов обучающихся Самарской области «Взлёт»; стал призёром отборочного этапа Межрегиональной предметной олимпиады Казанского федерального университета по профилю «Физика», а в текущем 2022-23 учебном году - победителем. Так же в текущем учебном году стал победителем отборочного этапа всероссийской олимпиады школьников «Физтех» Московского физико-технического института, всероссийской многопрофильной инженерной олимпиады школьников «Звезда» по профилю «Естественные науки». В 2022-23 учебном году, Алмаз стал победителем школьного и призёром окружного этапов Всероссийской олимпиады школьников по физике. Принял участие в практическом и теоретическом турах регионального этапа и, проявив целеустремлённость, нестандартное мышление, терпение и старание, достойно и успешно выполнил сложные олимпиадные задания. Все с волнением ждали результатов регионального этапа. И дождались!!! Скромный ученик сельской школы Шайхутдинов Алмаз, обойдя огромную армию самых успешных 10-классников региона, стал призёром Всероссийской олимпиады школьников по физике.

Поздравляю Алмаза и благодарю за смелость и отвагу, за волю к победе, за веру в успех. Поздравляю и выражаю искреннюю благодарность его родителям Шайхутдиновым Марату Анасовичу и Гульназ Асгатовне, которые способствовали достижению таких высоких результатов.

Успех ученика-это гордость школы. Победы не бывают легкими, победа – это всегда затраты времени, творчество, труд. Победы – это результат большой работы. Уверена, что опыт участия в любом мероприятии многому учит. Никогда не нужно останавливаться на достигнутом. Нужно учиться, узнавать новое, развиваться.

Парламентский урок

«В жизни всегда есть место подвигу».

20 апреля в Самарской Губернской Думе прошел парламентский урок «В жизни всегда есть место подвигу». От депутатского корпуса областного законодательного собрания в работе приняли участие первый заместитель председателя Самарской Губернской Думы Марина Антимонова и председатель комитета по образованию и науке Светлана Ильина.

Свои проекты и работы представили победители социального проекта «Гражданин», областной научно-практической конференции «История моей страны – страница многовековой истории Отечества», конкурса исследовательских работ «Гражданин Самарской области — гражданин России».

Нияз Мингазов, ученик 7 класса поделился результатами кропотливой работы по воссозданию фронтовой дорожки своего прадедушки Нагима Садыкова, который прошёл всю войну.

В ходе встречи состоялось торжественное награждение победителей областных курсов и их наставников.



Практико-ориентированный семинар

11 апреля 2023 года на базе нашей школы был проведен практико-ориентированный семинар для подростков и педагогов Камышлинского района по теме "Восстановительная медиация в образовательной организации. Организация работы школьной службы примирения". Пополнить юными медиаторами школьные службы примирения вовремя — это важная задача, нельзя действующие службы примирения оставлять без новых юных медиаторов. Старшие медиаторы охотно могут передать опыт начинающим, такое возможно, если есть преемственность. 6 учащихся школы-будущих медиаторов, приняли участие в данном мероприятии. Провела обучение председатель Ассоциации детских служб примирения Самарской области Прянишникова Т.В.

Татьяна Вячеславовна отметила важность создания школьных служб примирения (медиации), обучения будущих медиаторов: педагогов, детей. Владение процедурами медиации помогает взрослым и подросткам договариваться, исправить ошибки, восстанавливать отношения и способствует повышению самооценки и самоуважения подростков, их способности к самоконтролю и пониманию своей ответственности.

В рамках проекта «Киноуроки в школах России» ученики 8А класса, просмотрев несколько фильмов, посоветовались с классным руководителем и вышли с предложением на родителей-ребята предложили купить пряжу, связать носки солдатам-землякам, которые принимают участие в специальной военной операции. Родители откликнулись сразу на предложение ребят, очень быстро приобрели пряжу из верблюжьей шерсти, распределили ее по семьям, в которых умеют вязать носки и закипела работа! Мальчики перематывали пряжу, девочки вязали те места, где шла простая вязка, мамы и бабушки вязали резинку и пятку. Все работало как один единый механизм. В общей группе делились проделанной работой и выставляли фото результатов трудовой деятельности.

В итоге 8А класс связал 13 пар мужских шерстяных носков. Ребята записали видео-обращение к солдатам-камышлинцам, в котором пожелали им удачи в боевых действиях, крепкого здоровья и скорейшего возвращения с победой к родным и близким.

Представители от класса отнесли вязанные носки в штаб при администрации района и передали видео-обращение и носки представителю военного комиссариата г.Похвистнево, Похвистневского, Клявлинского, Камышлинского районов Самарской области, прапорщику запаса Гусамову Ж.Я. В завершении этого на наш взгляд важного дела, ребята сказали: «Мы гордимся нашими земляками, их отвагой и мужеством, их доблестными подвигами. Мы хотим быть похожими на наших солдат, в наших глазах они настоящие герои».



Родительский контроль

29 марта и 6 апреля в школе был осуществлён родительский контроль организации горячего питания обучающихся. По итогам проверки организации питания родители отметили, что питание в школьной столовой полноценное и разнообразное, а так же соответствует всем установленным нормам. Родителям было предложено попробовать школьный завтрак. Отведав завтрак родители отметили, что все было сытно и вкусно.

Главный редактор:
Гусамова Лилия Сазитовна

Контактная информация: эл. почта:
kamschool2@yandex.ru

Наш адрес: 446970
Самарская область,
Камышлинский район, с.
Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:
[http://
kamschool2.minobr63.ru](http://kamschool2.minobr63.ru)

Тираж: 50 экземпляров

«Где чисто, там и душа радуется!»

Для нашей школы субботник – неотъемлемая часть общешкольной жизни. Сегодня, учащиеся 5-11 классов и педагоги все вместе вышли на уборку пришкольной территории. Была проведена большая работа по уборке мусора, сухой листвы.

Ребята приложили все усилия для того, чтобы территория вокруг родной школы засияла чистой. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла, ведь чистая, ухоженная территория школы радует глаз всех окружающих.



11 апреля 2023 года на базе нашей школы был проведен практико-ориентированный семинар для подростков и педагогов Камышлинского района по теме "Восстановительная медиация в образовательной организации. Организация работы школьной службы примирения". Пополнить юными медиаторами

школьные службы примирения вовремя — это важная задача, нельзя действующие службы примирения оставлять без новых юных медиаторов. Старшие медиаторы охотно могут передать опыт начинающим, такое возможно, если есть преемственность. 6 учащихся школы приняли участие в данном мероприятии.



Провела обучение председатель Ассоциации детских служб примирения Самарской области Прянишникова Т.В.

Гатяна Вячеславовна Прянишникова отметила важность создания школьных служб примирения (медиации), обучения будущих медиаторов: педагогов, детей. Владение процедурами медиации помогает взрослым и подросткам договариваться, исправить ошибки, восстанавливать отношения и способствует повышению

самооценки и самоуважения подростков, их способности к самоконтролю и пониманию своей ответственности.

Во время семинара подростки учились разрешать конфликты между сверстниками. Также ученики познакомились с техникой "Круг примирения". Работа службы медиации направлена на помощь ученикам школы в мирном разрешении конфликтов. Сотрудничество детей и взрослых дает надежду на хороший результат.

Работа школьной службы медиации.

В нашей школе деятельность команды службы медиации направлена на профилактику и разрешение конфликтов, возникающих в школьной среде. При этом используется применение медиативных и восстановительных принципов «группами равных» в систему взаимодействия обучающихся, создается основа комплексной психопрофилактики в школе. Результатом деятельности медиаторов является повышение уровня психологической безопасности и комфортности образовательной среды, снижение количества конфликтных ситуаций. Медиаторы проводят игры на сплочение коллектива, формируют у обучающихся необходимые компетенции, а именно знания, умения и навыки в ситуациях конфликтов, развивают коммуникативные навыки и умения разрешения и урегулирования конфликтных ситуаций. Занятия имеют просветительскую и развивающую направленность. В классах наши медиаторы проводят групповые занятия с элементами тренинга на сплочение коллектива во взаимодействии с психологом и классным руководителем. В наступившем учебном году медиаторами подготовлены групповые занятия в классах на темы: «Ищу друга», «Дружить - это здорово!», «Мир без конфликтов». Классные руководители оценивают деятельность ребят положительно, считают их работу полезной практикой в приобретении жизненных навыков в решении конфликтов.

